Cetb Xonduaga

3a OfMH LHMKJ ompefeuTb 00pa3 Bektopa y = [1,—1,1, —1]c nomouibio cetu Xorm-
¢uana, obydyeHHol no obpasuam z; = [—1,1, —1,1], 2o = [1,-1,1,1], 23 = [-1,1, -1, —1].
Ecau BekTop Obl1 pacno3HaH, yKasaTb HOMeEp COOTBETCTBYIOLLEro oopasua.

Pewmenue

Kaxnbit obpasen zx, k = 1,...,3 npencrasjseM B BUAe BekTopa Ty. [lonyuaem
MaTpHULLy

- 3 -3 3 1
~..r |3 3 -3 -1
W_;x”k_ 3 -3 3 1
1 -1 1 3
O6nyssieM nmuaroHasb MaTpULBI
0 -3 3 1
-3 0 -3 -1
=133 0 1
1 -1 1 0

YMHOXKaeM MoJNy4eHHYI0 MaTpULy Ha BEKTOP ¥
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1 -1 1 0 —1 3

C nomombio ¢hyHKIHMM 3HaKa sign(z) = —1 npu x < 0 u sign(zx) = 1 npu =z > 0
nojydaem o6pas

1
g. = sign(y') = _1
1

O6pas cooTBETCTBYET BEKTOPY Ty, CJIEAOBATE/bHO, CETh 33 OJUH MPOXOM pacrosHaja
B BeKTOpe y obpaszer 2.



